SPETTLE IC FIANO

OGGETTO: TRACCIABILITA' PAGAMENTI - DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA AI SENSI D.P.R. 445/2000 E DELLA L. 136 DEL 13/08/2010

NATO A	IL	L RESIDENTE IN		
DELLA SOCIETA'_		IN QUALITA' DI	CON SEDE LEGALE II	
		TELEFON	0	
CELL.	FAX	E-MAIL		
C.F/P.IVA		_		
		COMUNICA		
IN ATTUAZIONE D	ELL'ART. 3 DELLA I	LE <i>GG</i> E 136/2010:		
- CHE I RIFERIMI	ENTI DEL CONTO (CORRENTE BANCARIO DEDIC	CATO AI RAPPORTI	
FINANZIARI IN	NERENTI I CONTR	ATTI DI APPALTO/FORNITUI	RA/PRESTAZIONI DI	
SERVIZI NEI CO	ONFRONTI DEL VO	OSTRO ENTE SONO I SEGUEN	NTI:	
IBAN 1	T			
AGENZIA:_	IA ABILITAT <u>A AD</u>			
AGENZIA: CHE LA PERSON	IA ABILITAT <u>A AD</u>	OPERARARE SUL PREDETTO (Cognome	CONTO E' LA SEGUENTE: codice fiscale	
AGENZIA: CHE LA PERSON	IA ABILITAT <u>A AD</u>	OPERARARE SUL PREDETTO (CONTO E' LA SEGUENTE: codice fiscale	
AGENZIA: CHE LA PERSON Nome - DI ASSUMERSI - DI IMPEGNARSI	IA ABILITAT <u>A AD</u> L'OBBLIGO DI TRA	OPERARARE SUL PREDETTO (Cognome	codice fiscale INANZIARI;	
AGENZIA: CHE LA PERSON Nome - DI ASSUMERSI - DI IMPEGNARS: EVENTI MODIF	IA ABILITAT <u>A AD</u> L'OBBLIGO DI TRA I A COMUNICARE I	OPERARARE SUL PREDETTO (Cognome ACCIABILITA' DEI FLUSSI FI NEI TERMINI PREVISTI DAL	codice fiscale INANZIARI;	
AGENZIA: CHE LA PERSON Nome - DI ASSUMERSI - DI IMPEGNARSI	IA ABILITAT <u>A AD</u> L'OBBLIGO DI TRA I A COMUNICARE I	OPERARARE SUL PREDETTO (Cognome ACCIABILITA' DEI FLUSSI FI NEI TERMINI PREVISTI DAL	codice fiscale INANZIARI;	

Allegato: copia fotostatica documento in corso di validità